ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

No 123 (3974)

СУББОТА, 20 июня 1970 года

Пена 2 коп.

ЯТИЛЕТНИЙ план – досрочн

итоги ПОДВЕДЕНЫ

Успешно справились нефте химики с выполнением май-ского государственного плана, выполнив его на 107 процентов, реализовав продукции на не-сколько сот тысяч рублей. Имеется вкономия тепловой и электрической энергии. На электрической энергии. На комбинате активно работает сольшая группа рационализаторов. В мае подано 284 рашпредложения, 197 внедрены в производство с экономическим эффектом 112 573 рубля.

Хорошо потрудились в мае нефтепереработчики, выполнившие задание на 106 процентов, коллективы азотнотужового завода, РСУ-2, цех автоматизации технологических процессов, автотранспортный цех. й энергии. активно ра

На днях на заседании объединенного завкома комбината названы победители социалистического соревнования. Первые места по трем группам предприятий запили коллективы нефтеперерабатывающего завода, РСУ-2 и АТП.

Несколько новых лых зданий гото сдать в эксплуатаци сдать в эксплуатацию до-мостроители СМУ-1. К концу месяца государст-венной комиссии концу месяца государственной комиссии будут предъявлены 160-квартирный и 80-квартирный жилые дома в 9-м микрорайоне, 120-квартирный дом в 6-м микрорайоне, кирпичный жилой дом на 64 квартиры с большим предивлизированным ма-64 квартиры с большим специализированным ма-газином в 11-м микрорай-

ектов соцкультбыта должны вступить в строй узел связи на железнодорожном вокзале, детский сад в 6-м микрорайоне и дру-

гие объекты. Планом на первое по-

Бригада 4-го участка монтажно-стро-ительного управле-ния № 42 треста бригады хорошо зна-Востокхиммо н т а ж ют на строительных подъемию - т р а н с-Ф. А. Шукшина при-ступила к монтажу трубопровода, кото-рый соединит произ-в сооружении ката-ного топлива на неф-лизаторной фабрики. Бригада и компрессорную. Про-объектов. построен-объектов. построен-он принимал участие должая ленинскую вахту, них — ремонтно-ме-построино топлива на неф-лизаторной фабрики. Бригада из месяца в ханический цех.

теперерабатыва ю-щем заводе с нефте-базой. Бригаде предстоит смонтировать более 1700 погонных метров трубопроводов.

Коллектив

произизальная соружении катаа нефдизальная соружении катаа нефв а юпостроил ретраислянефтетор в Баяндае, смонтировал около двух
ровать тысяч тони металлопогоннонструкций на стротруболишемся электромеханическом заводе.
этой Здесь же монтажни-

ных за 5 лет. Среди них — ремонтно-меканический цех,
мощный водозабор,
где бригада полностью завершила радоты. Коллектив продолжает работы на
пусковых объектах
уятилетки. пятилетки.



НОВОСЕЛЬЯ CKOPO

луголие предусмотрено лугодие предусмотрело сдать в городе в эксплуа-тацию 24 тысячи квадрат-ных метров жилья. По ных метров жилья. По предварительным подсчетам, строители СМУ-1 смогут сдать на 8 тысяч квадратных метров больше. Это значит, что дополнительно отпразднуют новоселье более 150 семей.

Отлично трудятся в ны-нешнем году домостроите-ли. 133 процента—таков ли. 153 процента — таков их показатель выполнения пятимесячной программы. За этот срок сдано в эксплуатацию 19 тысяч квадратных метров жилья. Трудовая ленинская вахта помостроменной продагательного проделя продагательного домостроителей продолжается успешно.

Быстрыми темпами рас-

9-го и 10-го микрорайонов, полным ходом идет застройка территории 7-го

микрорайона.
Ударный объект 8-го микрорайона сегодня—
это школа. Сооружает ее известная в городе бригада Н. И. Гримова. Коллектив каменщиков уже слал под отделку два кор-пуса, а сейчас заканчива-



ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

После капитального ремонта вновь работает магазии № 38. рас-положенный на проспекте Карла Маркса. Сохрания специализацию, магазин перещел на новую форму торговли — самообслуживание. В магазине работают два отдела — мясной и газгрономический. магаля перешания два отдела — мясной и газгре Для покупателей представлен большой выбор молочной твердых и плавленых сыров, колбас, конченостен, же табратых в правленых сыров, колбас, конченостен, же табратых в табр разлычный ассортимент сухих вин, соков, напитков, табачных изде

лий
Новая форма обслуживания потребовала перестройки залов и подсобных помещений. Совершенно изменился внутренний вид магазина. Открыт свободный доступ к товарам. Убраны прилавки Вместо них в залах стоят горки с коисервированными продуктами. Скоропортящиеся продукты хранятся в колодизыника-прилавках «Пингвин». На фасованых товарах — ярлыки. На них наименование товара, вес, фамилия упаковщика. Для упаковки применяются шеллофай и полиэтиленовая ленка.

По-новому решена реклама. Свегящиеся табло извещают покупателей о размещении отделов. В залах магазина установлена вентизивная

Расширены подсобные помещения. Выделены комнаты для под-Расширены подсобные помещения. Выделены компаты для пол-готовки и расфасовки мясных и молочных продуктов. Магазин пол-ностью снабжен малой механизацией, на рабочих местах установле-ны подъемники, созданы все условия для сохранения продуктов. В магазине работают две бригады по семь человек. Коллектив прилагает все усилия, чтобы покупатель был доволен. Т. ТАНКОВА.

тут новые жилые районы Ангарска, Еще три года назад не было на карте назад не было на карте города 8-го микрорайона, сегодня здесь живет уже более трех тысяч ангарчан. А по соседству с соседству ним поднимаются этажи

кирпичную кладку четвертого корпуса.

К новому учебному году самая большая в горо-де общеобразовательная школа вступит в строй.

Фото А. ХАМЗИНА.

сообшения с

 ВАРШАВА. В местечке ВАРПЛАВА. В местечке Сверке, началнось строительство второго в Польше атомного реактора «Мария», названного так в память о М. Складовской-Кюри. Первый был построен с помощью Советского Союза. Новый реактер позвялит проводить инфокме исследативатия в области в соменения в области в соменения повятия в области в соменения соменения в области в соменения повятия в области в соменения соменения в области в соменения соменения в области в соменения соменен дования в области агомной физики

Физики. ПРАГА: Горняки шахты имени Первого Мая Острав-ско-Карвинского угольного бассейна досрочно выполнили свои обязательства, язятые в честь 25-летия освобождения

ТЕЛЕТАИПА

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Чехословакии Советской Арми-ей. Они дали республике 92 тысячи тони сверхпланового угля, перевыполнив на две тытони свои обязательства на первое полугодие 1970 года.

 ■ ПАРИЖ Свыше 30 000 еловек вступпли в ряды Французской компартии в ходе проводимой сейчас ФКП кампании по обмену партбилетов в 1970 году.

400 4ACOB в полете над ЗЕМЛЕЙ

Полет космического корабля «Союз-9» продолжается. На 14 часов 49 московского времинут мени 17 июня корабль совершил 270 оборотов вокруг Земли. К этому времени Андриян Николаев и Виталий Севастьянов провели в космическом пространстве 400 часов. По программе семнадатого дня полета космонавты выполняли научно-технические и медицинские эксперименты.

В 11 часов московского времени 18 июня экипаж «Союза-9» присту-пил к выполнению программы восемнадцатого лия.

(TACC).

ПОРА ЗАГОТОВКИ KOPMOB

(TACC) ОРЕНБУРГ. Высокие травы поднялись на лугах Оренбургской области Наступает пора сенокоеная. В колхозе имени XXII партсъезда Новосергиевского района для заготовки кормов, например, создано десять звеньев В их распоряжении — 30 тракторов с сенокосилками и набо-

HATBA НА СТАВРОПОЛЬЕ

СТАВРОПОЛЬ (TACC). 18 июня на хлебных нивах Ставро-полья началась уборочная страда. Первыми вывели комбайны на визаторы восточных районов — Архирского, Нефтекумского, Кур-ского. В центральных и прикубан-ских районах повсеместно выращен такой урожай, какого давно не бы-

УГОЛЬНЫЕ НОВОСТРОЙНИ

завершающем году пятиленки войдет в строй 25 новых шахт и разрезов. Общая мощность вводимых шая мощность вводимых предприятий составит 34,5 мид-лиона тоян. Это почти втрое превышает производительность новостроек прошлого года.

Бачатский разрез в Запад-ной Сибири будет давать три миллиона тони гоплива в год. Уже в автусте отсюда на За-падно-Сибирский металлургикачественный коксующийся уголь. Увеличиваются мощности основного постоя ти основного поставщика топ-лива эля металлургов Сибири — Кузбасса, На новые бога-— Кузбасса, На новые бога-тые горизонты переходят гор-ияки шахт имени Кирова и МУ 3—3 бис. Добыча угля на каждом из этих предприятий возрастет на миллион тони.

Важной топливной базой га Сибири становится Тува. имеющая богатые запасы угля. В ближайшее время вой-дет в эксплуатацию Каа-Хемский разрез.

(TACC).

ПО РОДНОЙ CTPAHE



М НОГО ЛЕТ я занимаюсь поисками неизве-тельх героев и полвигов. Захотелось мне рассказать и о своем брате Иннокентии. Мой брат Иннокентий Герасимовии рос в крестьянской се-мье, в таежной деревие Третьсуспенском (верстах в пятидесяти от города Зимы). Рано, очень рано позиал нелегкий крестьянский труд. А зимой не расставался с коньками и лыжами. Не случайно в составе лыжного батальона он отправился на войну с белофиналами...

Всю Отечественную войну был шофером. В ка-ких только перипетиях не бывал. Вместе со сво-бим артполком он «три державы покоррил»: осво-бождал Румынию, Болгарию, Югославию, Венг-рию, Австрию, Чехословакию. А боевой путь его

товения и порядерживали пулеметы.

— Нелегко придется, нам, братывой и города, форсировали ремений и города, форсировали реговратыми 4-й батареи 437-го Диепродзержинского противотанкового портивотанкового го полка шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до пома шоферы — пркутяния — Такое не забывается, — до башли ростовчания помогая своети Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Василий Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий Василий Рохии, ростовчания помогая своети Василий ден Басилин Родин, ростовчания полотая светку товаришу муму-Алексей Мартынов; артиллеристы ре залить в радиатор воду.
— москвич Павел Малинкии, Ва— Готовы? — раздался твер-силий Фатюшин из Брянска, стар-шина Федор Камович из Красно-прекого края.

ярского края. Упорные, ожес-Зима 1944 года. Упорные, ожесточенные бои на подступах к — Действуйте осторожно. Мень-Кривому Рогу. Нег, не забыть ше газу. Используйте ветер. Он брату тех февральских дией. При-каз был краток: поддерживать ар-вы подтягивайте орудие Ибраева, тиллерийским огием нашу пехоту, — сказав, капитан так же быстро которой предстояло штурмовать исчез, как пришел.

Последние слова его относились Последние слова его относились Последния ночь перед штурмом. к Иннокентию, который быстро Падает мокрый снег вперемежку взял на прицеп орудне. До врас дождем, слякоть, грязь. Автома- жеских позиций осталось менее шины, буксуя, подтягивают ору- 150 метров. Внезапио небо разредия все ближе и ближе к враже- зали пулеметные очереди, разорва- кнул ским позициям. Пушки к утру лась мина, другая. должны быть поставлены на пря-мую наводку. Вот ветер уже доносит обрывки чужой речи.

начался от Москвы. После победы брат не бро-сил «баранку». Вот уже более 20 лет работает шофером на строительстве в Ангарске,

А как же сложились судьбы остальных одно-полчан? Поиски, продолжавшиеся не один год, помогли разыскать многих боевых друзей брата, воевавших вместе в одной батарее, спустя чет-верть века после победы, напоминть им о фронтовой юности, крепкой фронтовой дружбе

Артиллеристы запаса поведали мне об интересных босвых эпизодах, об обычных будничных делах на их нелегком пути к побеле. Из их воспоминаний я начинаю очерк, который предлагаю

Ты живой, сибиряк? — окли- воздух три пулеметные точки, и шофера командир орудия. подбиты три транспортера, свыше Целый. Только вот шапку десяти гитлеровцев остались неутру лась мина, другая.
— Целый. Только вот шапку десяти гитлеровцев остались непря— Услышали шум, гадюки. Выпули нарешетили.
— Впдать, ты в рубашке рогу.
— жант Ибраев и отошел к пушке. дился, Кеша, — удивился старши. Начался бой в городе. Фашис-

на Камович. — А шапку выдам ты оставляли улицу за улицей. По новую. И стекло вставить — не редели ряды батарейнев. Кончибеда. Главное — голова на месте. лись патроны. Посланные за низачастия дождь. Стрельба так ми подпосчики не верпулись. Их же, как и началась, внезанно прекратилась. Солдаты промокли, как говорится, до рубца. Тут же — предупреждает их капитан поступила команда: «Возобно- мелов. — Ящиками прикрывайвить!»

тесь.

Ванимался рассвет. Уже скоро бой. Разведка доносила, что враг укрепился основательно.

— Но и мы не лыком шить, — жевскому. Варуг затрислась земля. Орудия открыли отонь по вражеским потокрыли отонь по вражеским подерживала артиллерия. Пемпы переживала артиллерия. Пемпы перемила в контратаку. На четвертую батарею кинулись сотии фашистов. Их поддерживали пулеметы и минометы.

разведчики батареи Павел Манкин и Василий Фатиодина пыль осталась...

В датарено кинулись сотим фашистов. Их поддерживали пулеметы виниометы.

Разведчики батареи Павел Манкин и Василий Фатиодини, ристря мананы батарено. По приказу Ибраев пасиные из чердаков, подвалов, пилокентий вывел орудие на пряую наводку.

— Осколочным, огоны!—команует Ибраев. И одна за другой взлетают

сторонам.

сторонам. Все население Кривого Рога вышло встречать своих освободителей. На лицах измучениых людей — слезы радости. Через несколько дией в автопарк подъехал командир полка. майор Бородько и начальник штаба майор Шухаев. Они привезли отличившимся в бот правительственные маголим. ях правительственные награды. Иннокентий был удостоен медали «За отвагу»,

Полк шел дальше, к новым победам,

победам.

Носле войны многие побратимы подались в родные места. Василий Рюхин — в Елань, Василий Крюков — в Кировскую область. Работали шоферами, сейчас на пенсии. Артиллеристы Ржевский и Фатюшин и шофер Шушура посибли в боях. Малинкии работает на железной дороге под Москвой, Камович — слесарем в Красноярском крае.

П. БАРАНОВ.

п. баранов.

ПОЗНАНИЕ СИБИРИ

на выставке ангарских художников -

даже самое оощее и поверхно- сделана холодной свинцовой си-стное знакомство с выставкой ос- невой. Эта работа, «Остров Дик-тавляет такое впечатление: паши сон», «У стен Соловецкого монас-художники широко работают над тыря» — очень хорошие полотна пейзажем, и в основном — над художника.

Действуйте осторожно. Мень

Последние слова его относились

А Кусс. «У Байкала — день до-горает». Зарозовевшая вершина горы, в глубоких распадках сире-пенье туманы. Отзвенел теплый день. Стоит упругая вечерияя ти-нина, когда все подчинено пос-тованствения трафиков и художни-ков, оставили десятки записей в кийге посетителей. Даже самое общее и поверхно-тиров завкумство с выставкой остыгов. За дабота. «Остров Лик-

НАКРУЧИВАЯ виток за витком на орбите. Андриян Наком орбите. Андриян Наком на орбите. Андриян на

Однако многие из работ и композиционно, и по цветовому ре-шению, и по колориту являются только этюдами, в них нет обоб-щения и законченности. Хотя труд, вложенный в них, вызывает уважение.

важение. Надолго останавливают внима- кисть на штихель,

углубленного выгляпреобвать от художии- В сравнении с предыдущими
вать предпочтение той выставками местных художиитематике, писать то, к ков, нынешняя намного интереслежит сердие, что не мо- нее и своеобразнее, может быть,
ать неокрепций талянт, потому, что она определена лиризаставлять переменить ческим пейзажем. По меньшей мере, было бы странно требовать от художни-ков отдавать предпоитение той или иной тематике, писать то, к чему не лежит сердце, что не может сделать неокрепций талянт, переменить



и нонис. лянон и авхарствной живописи срочно заняться ксилографией, а заместо пейзяжей и жапровых ра-бот спешно заняться портретом... И все же хочется видеть у на-ших художников большего тема-

ших художников оольшего темы-гического разнообразия (живопис-ных и графических работ. И не только большего, но и лучшего. И комечно — углубленного взгля-да на сегодияшнее...

ВСЕГО ОДИН ДЕНЬ

Среда. Один из наиболее свобод-ных дней, по выражению Веры Ва-сильевны Крясноусовой, председате-ля президнума горкома союза меди-цинских работников. Официально не-приемный. А на деле...

приемный. А на деле...
Я пришла, когда Вера Васильевна беседовала с председателем местного комитета детского антиревматическо-

го санатория.

— Как же можно оставлять 40 де-Как же можно оставлять чо детей на одну медицинскую сестру?
 Вам нужно доказать в горэдравотделе, что это невозможно, — слышу голос Веры Васильевны.

ле, что это васильевны. Подходили еще люди. Один интересовались путевками. Другие — когда будет просмотр художественной самодеятельности для праздинчного концерта. Третын спрашивали пригласительные билеты на вечер, посвященный Дню мелицинского работника. Подходили коммунисты на партийное собрание и тоже обращались к своему председателю.

Веру Васильевну я знаю не один год. Знаю, что она бессменный председатель горкома союза медиков с 1957 года. Представляю, сколь трудна и хлопотна эта должность.

1957 года. Представляю, сколь трудна и хлопотиа эта должность.

Горком союза занимается производственными делами и культурномассовой работой, жилищило-бытовыми вопросами и охраной труда. Во все это нужно винкать. Планировать работу и контролировать выполнение решений, направлять деятельность комиссий, местных комитетов. Разумеется, не один председатель все «проворачивает». Как выразнать

лась Вера Васильевна, она вообще ничего не делает, только «кнопки на-жимает». Значит, прекрасный, в смысле боевитости и деловитости, у HPP AKTHE

ШИМИНИШИНИИМИНИШИНИШИНИИ ИНТЕРВЬЮ Мы обратились к работникам медсанчасти строительства с вол-сом: почему они выбрали именно этот путь в жизни.

Очень давно люди в белых халатах помогли встать на вога моему тяжело-больному отцу, вернули ему запровье. Это сыптрало решающее значение в вы-боре профессии — самой нужной и необходичой людям. Двенапциять мет я работаю врачом. Очень любию самои работу. Очень хому сделять все для того, чтобы люди меньше болели, чтобы было легко каждо-му. Хому быть не только врачом, но и другом каждого, кого лечу. л. КИРИЛЛОВА, заместитель главного врача поликлинии.

Д. КИРИЛЛОВА, заметитель

ЧТО главное? Возвращать людям радость, удыбку, помогать им встать в строй. А для этого постоянно пополняю
внания. Имею I категорию враза. Думаю получить высшую.

3. КЛЕПИКОВА, зав. гимекологическим отделением.

НЕ ЖАЛЕМ О СВОЕМ ВЫБОРЕ
В годы Великой Отечественной войны мы, еще ученики 6-го класса, ухаживали в госпитале за рамеными бойцами. Именно в те дии и стала мечтать о работе враче.
И вот уже 22 года работвю фельдшером. Все 22 года в Ангарске, Очень рада, что мой труд так нужен людям.
А. НОСОВА, старшая мелицинская сестра.

А. ПОЧЕМУ СТАЛА ФАРМАЦЕВТОМ

Еще в детстве я всетав с большим удовольствием заходная в аптеку. Мне
разрешвали смотреть, как готовнат декарство, обраба-члавают бутылки, ворошки,
И вот я фармацевт, работаю постоянно в аптеке. Не представляю другой
работы, Все время с людьми, которым мы должим помочь,
работы, Все время с людьми, которым мы должим помочь.

По нескольку созывов работяют уже члены президнума горком союза. Т. С. Гурцянова — главный врам Дома ребенка. Г. А. Андриянова — главный врам Дома ребенка. Г. А. Андриянова — главный врам городской больницы № 2, Е. Е. Резвин — главный врам «Скерой помощи». В. А. Пуляенская — медсестра городской поликлиники, М. Д. Шкигорова — заведующия предестативный и колями № 13, М. А. Усова — заведующия городовогом. Активно работают предесдатели местных комитетов И. А. Кондраннова (стация «Скерой помощи»). Л. Ф. Гуськова (детское лечебное объединение). Т. С. Птумнова (городское лечебное объединение). Т. С. Птумнова (городское лечебное объединение). В. А. Пекрасова (пск. модиспансер). Т. Т. Питулько (родаюм). Всего насчитывается более тысячи активным действер предоставать быть в курсе всех дел. И делать все без напряжения и нервозности. Небо от этого зависит во многом рити ра-

чтобы успевать быть в курсе всех дел 11 делать все без напряжения и первозности. 1160 от этого зависит во многом ритм работы горкома союза в целом.

Заглядываю в плав работы на второй квартал. Вот какие вопросы наметих рассмих сидов, о работе детских кслей, местного компетат тублиствием прастрам общью. 11 много много других вопросов, не внесеных в план, ежелевно решается. Все вподе просос, не общенно. 11 в то же время значительно, раз дело касасея без вподе, их работы, быта, отдыхв.

Особенно частые гости в горкоме союза

Особенно частые гостин в горкоме союза председатели местных комитетов (всего их 42), вновь избранные. С чего начать работу? Как решить тот или иной вопрос? У Веры Васильевны большой опыт профессионной деятельности. юй деятельности. всегда посоветиет союзной Она вс

научиг, как лучше организовать людей для проведения какого-либо мероприятия, как поддержать хорошую инициативу. Поможет составить план, подготовить собрание и т. д.

поддержать хорошую инициативу. Поможет составить план, полготовить собрание и т. д. А еще поездки в Пркутск, потому что председатель — член обкома профсоюза, член ревизионной комистии облсовпрофь. Поездки в подшефные районы для оказания помощи, проведения семниаров, потому что ангарский горком союза медиков носит звание школы передового опыта. А еще участие в работе городского женского совета, потому что председатель — заместитель председателя совета Плис к тому пропагандист датель — замести. Плюс к тому пропагандистская работа.

ія расота. Что же это? Талант организатора? Неимоверное трудолюбие? Неиссяка-емый запас энергии? Безусловно. Но, я думаю, и всего этого мало. Надо еще уметь думать обо всех. Болеть за каждого в отдельности. Н. БАРМАНОВА.

СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

В нашей стране здоровье человека — общественное богатство. Поэтому с первого дня существования Советской власти вопросы здравоохранения занимают одно из центральных мест в мно-гограниой деятельности Коммулистической пар-тин и Советского правительства. В Ангарске сеть здравоохранения представле-

населению.

К своему празднику медминк-ские работники города готовятся в течение года. К этой дате прово-дится смотр лечебно-профилакти-ческих и детских учреждений по повышению качества и культуры медщинского обслуживания насе-ления. Нышче игоги смотра были подведены к энаменательной дате — дню рождения В. И. Ленина. Первые места присвоены детской больнице с поликлиниками, психоневрологическому диспансеру, аптеке № 113, терапевтическому отделению городской больницы № 2, женской консультации.

Медицинские работники и об-служивающий персонал лечебно-профилактических учреждений от-дают свой опыт и знания оздоро-влению паселения. Мы гордимся

на 13 больницами (из них 5 диспансеров), 15 по-ликлиниками (в их числе 4 детских), Домом ре-бенка, антиревматическим санаторием. Обеспеченность местами в детские учреждения составляет 90 на 1000 человек населения. Широко представ-лена специализированная медицинская помощь составляет

своему празднику

влению паселения. Мы гордимся нашими ветеранами — врачами В. И. Кобециям, Г. М. Матвеевой, Л. И. Лейдерманом, Г. Н. Майзель, Н. К. Сбитневой, Н. В. Щаповой, Е. М. Власенко, А. И. Бинниковой, Л. И. Амосовой, В. Н. Смирновой, О. М. Черток и другими. Всегда в числе лучших производственников З. Е. Батурина и Е. С. Бабатенко, старшие медсестры детского лечебного объединения, К. Г. Зимникова, санитарка детского санатория, В. И. Обухова — медсестра онкологического диспансера. М. УСОВА, заведующая городским отде-

заведующая городским отде-лом здравоохранения.

CECTPA

К ОГДА Валентина проходит Иванов-Черникова по своему естку в 76-м квартале участку в 76-м квартале, то слышишь, как тепло ее встречают и взрослые, и дети. А пациенты у ее, что называется, с глевого возраста. Дети на се глазах на-

чинают делать первые шаги, произносить первые слова. Она вместе с нк родителями радуется, когда они здоровы. Очень обеспокоена, если на участке есть больные. Тогда в день по несколь-ку раз забежит к ребен-ку. А если замечает, что ребенок ослаб и пужда-ется еще в медицинской помощи, специит обо всем доложить лечаще-

Нвановне приходится держать контакт с моло-дыми родителями. Она рассказывает им, как лучше кормить ребенка, держать контакт с моло-дыми родителями. Она зопросах: старшем орди-рассказывает им, как наторе Марим Александ-лучше кормить ребенка, ровне Бураковой, кото-как одевать, как купать. рая сейчас ушла на от-сама купала малышей Равиле Рахимовне и первый раз, рассказывая своем участковом враче и показывая, как это вужно делать.

н показывал, таповол.
Вместе с участковым Отзынчивая, внимаврачом Эльвиной Иг-тельная и справедливая натьевной Потаповой к людям такой ее они строго следят за пи-знают на работе и в бытанием малюток. Если ту. Люди ей в ответ плазамечают, что не хвататят тем же.

иомального раз-

вития ребенка материнвыписывают пополни ской кухни.

Большую работу ме-дицинской сестре прихо-дится делать по патро-нажу. Как правило, детям до двух лет в опре-деленные месяцы деламотся различного роде прививки. Вот и получа-ется, что в день Валентине Ивановне прихорода тине Ивановне прихо-дится сделать около 20 посещений на дом. Это много, если учесть, что она домната с что она домна еще несколько часов проработать с участковым врачом приеме в

По-настоящему ленкая в свою профессию, она старается кан можно больше знать професвсем доложить лечаще- много читает, перекимы му врачу. ет опыт у своих коллет. Чаще всего Валентине Она с благодарностью говорит о своих учителях и помощниках во всех вопросах: старшем орди-

К. СИНЬКОВА, фармацея аптечного пункта. ВЕРНУЛАСЬ В БОЛЬНИЦУ Я начала работать в детской больнице. Затем ушла на стройку, но рабокоторым помогала астать на поги. И вернулась. И спота работаю ияней. Старакось содать в паятах уют, чистоту, покой, чтобы ничто не раздражало лишний раз больного. В будущем хочу окончить курсы по подготовке младимх медицивочстер, чтобы стать настоящей помощницей врачей и предостать польки. ИРУРГ РУКИ

В коридорах тишина. Особенная, больничная тишина. В коридорах тишина. Осоосиная, ооланатая глихо и в ординаторской травматологического отделения медсанчасти комбината. Откинувшись на спинки стульев, двое отдыхали: только что закончилась операция. Третий сидел за соседини столом и что-то записывал в тетрадь. То, что хирургом Бердюгиным оказался именно он, невысокий, худошавый, застепчиво улыбающийя, было несколько неожиданным.

— Вас, конечно, прежде всего, интересует, как и поче-му я выбрал профессию хирурга? Не сразу. — начина-ет Геннаций Васильевич — После окончания школы год работал слесарем, а потом пошел в мединститут. После третьего курса понравилась хирургия: «рукопри-кладства» захотелось, — добавляет он шутливо.

Геннадий Васильевич рассказывает о самостоятельной врачебной практике на одной из строившихся ГРЭС в Павлодарской области. Работал ординатором, потом заведующим хирургическим отделением, специализировался по травматологии.

- И этот раздел хирургии стал вашим увлечением?
- Травматология очень интересная медицинская дисциплина. Сейчае она приобретает все большую само-

стоятельность. Лечение травм и заболеваний костно-суставной системы, часто путем операционного вмешатель-ства, — довольно сложный процесс. Тут есть над чем поразмыслить да и руки приложить. У травматологов есть своя эмблема—сломанное и шинированное дерево.

Рабочий день хирурга Бердюгина, заведующего трав матологическим отделением, заполнен доотказа: прием и обход больных, операции, консультации в поликлини-ке, административные заботы. А если сюда добавить еще ночные дежурства, экстренные вызовы и операции, тогда стоит только позавидовать силе и выдержке этого человека, готового ночами сидеть у постели тяжелобольного.

- Геннадий Васильевич, могли бы вы рассказать каком-нибудь особенно запомнившемся вам случае?
- Это значит, нужно говорить обо всех, кого приходилось мне лечить. Между прочим, запоминается столько болезнь человека, сколько его характер, способность переносить недуг. Но поминшь больше тех, кого не смог вытянуть. И когда чувствуешь, что бессилен, ненавидишь себя и свою профессию. К счастью, это бывает редко.

Врач возвращает больному радость жизни. И не только медикаментами. Есть еще одно эффективное лекарство — человеколюбие. Оно способно и из мертвых воство

«Уважаемый Генцалий ВясильевичГьольшое вам спасибо за вашу заботу, неутомимую энергию, знание своего дела. Своим лобрым словом и приветливой улыбкой вы помогаете бороться с болезнью, поднимаете настроение», — так написал Марыни, работник азотнотукового завода.

работник азотнотукового завода.

«Вы действительно волшебники в белых халатах, которые способны исцелить и возвратить к жизян человека. Низкий ассм вам поклочь. Эта запись в книге благодаряюстей относится и к врачам Ивану Ивановичу Забылину, Иде Михайловно Ажовковой, медесетре Любови Фелоровне Кузисцовой, всему медицинскому персомалу отделения, которым руководит хирург Геннадий Васильевич Бердюгии, человек большой и прекрасной души, готовый в любой момент прийти на помощь.

Л. КУЛИКОВА.

снимке: Г. В. Бердютин с операционной

Когда этот материал был уже готов к печати, пришло еще пано письмо в реавкцию, автор которого П. М. Штоль просит передать Г. В. Бердюгину несколько слов искренией благодар-ности и поздравить его с Днем медицинского работинко, «Глямости и поздравить его с дала использовать роменто правиль-дя на Геннадия Васильевича, в часто думал; до чего правиль-но выбрал оп свой путь в жизии, — пишет П. М. Штоль. → Только таким и должен быть врач. Смелые и умедые рукя у этого человека. И большое, щедрое на любовь к людям серд-



СТРАНИЦЫ КАЛЕНДАРЯ

«ПРЕКРАСНОЕ ВЕЧНОЕ»

Искусству, прекрасному и вечному гочнику людского вдохновения и радости посвятили свое занятие участники клуба МАК (молодой ангарский книголюб), второй год прописанного в общежитиях ЖКУ омбината.

Красный уголок общежития № 9 встре чал любителей искусства цветами, музыкой, развешанными на стенах репродукциями картин русских художников. Открыла занятие президент клуба Людмила Наумова паботник библиотеки объединенного завкома. Она рассказала о роли искусства в жизни человека, его благотворном влиянии. Молодежь общежития поделилась со воими сверстниками мыслями о любимых художниках, композиторах, их творениях и исполнителях. О картине И., Репина «Запорожцы» рассказала Валентина Наумова Нина Канатьева - о певице Эдите Пьехе. Библиотекарь Александра Батыгина дала рекомендацию «Что читать по искусству?»

В музыкальной викторине звучала музыка Бетховена, Чайковского, советских композиторов. Победители музыкальной и художественной викторин получили призы. М. НОВИКОВА.

ПОСТУПИЛА в продажу пер-вая партия малогабаритных транзисторных переносных телеви-зоров «Электроника ВЛ-100», се-рийный выпуск которых освоен на ленииградском заводе «Ме-

зон».
У телевизора «Электроника В.П-100» современный, элегантный вид, он компактеи, надежен и весит всего 2 килограмма 800 граммов. Телевизор работает как от сеги переменного тока напряжением 127 и 220 вольт, так и от аккумуляторной батареи. Его можимуляторной батареи. Его можимуляторной батареи. жно также подключить к бортосети автомобиля. ини-телевизор «Электроника

Мини-телевизор «электронны ВЛ-100» надежно принимает пе-

ИЮЛЬСКИЕ

ГАСТРОЛИ

Скоро в гости к ангарчанам приезжает Владивостокский кра-евой драматический театр имени М. Горького. Театр привезет с со-

МИНК-ТЕЛЕВИЗОР

редачи на любом из 12 каналов, используемых в СССР, в раднусе до 70 километров на встроенную телескопическую антенну и до 100 километров — на стационарную антенну. Размер экрана ную антенну. Размет 160 мм по диагонзли.

На снимке: работница сборочного цеха завода «Мезон» Наташа Носова проверяет настройку нового телевизора.

Фото В. Пелика.





Нынешний июнь — особенный месяц для семьи Янкиных. Почему особенный? Да потому, что каждый из трех членов этой семьи

он скоро получит.
Не менее трудная и ответственная пора и у жены Юрия Петровича — Антонины Иннокентьевны вича — Антонины Инножентъевним Янкиной, инспектора отдела кад-ров трамвайного управления, Она тоже отчитывается за пять лет иелегкой, напряженной учебы в Ангарской очно-заочной школе № 3. Начала она с 7-го класса, а

все эти годы она учылась на «до-рошо» и отлично». И у дочери Янкиных — Тани, ученицы средней школы № 30, июнь — тоже пора испытаний. Она успешно выдержала их, сдав почти на круглые «пятерки» экза-мены за курс восьмилетней шко-лы. В ее свидетельстве только «четверки»; остальные «от-

М. Горького. Театр привезет с собой произведения современных советских авторов: «Человек и глобус» по пьесе Виктора Лавренева, «Тогда в Тегеране» Валерия Тура, «Орфей спускается в ад» американского драматурга Тенесси Уильямса и другие. В гастрольном репертуаре театра и занимательная комедия для детей — сказка В. Метальникова и Е. Тудоровской «Птичье молоко». Театр начнет гастроли в нашем городе с 1 июля. Н. УРАЛЬСКАЯ.

сдает государственные экзамены. Глава семьи Юрий Петрович Янкин успешно сдает государственные экзамены в Иркутском инвенные экзамены в иркутском ин-ституте народного хозяйства. По-зади — трудные годы заоч-ной учебы, польые напряженно-го труда и волнений. Такое вы-держивает далеко не каждый, кто поступает учиться в вуз заочно. Приходилось и недосыпать, и отпоступает учиться в вуз заочно. Приходилось и недосыпать, и от-казывать себе в отдыхе, в досуге. Награда за упорство и настойчи-вость Юрию Петровичу — диплом о высшем образовании, который скоро получит.

сейчас сдает государственные эк-замены за курс средней школы. И все эти годы она училась на «хо-

лично». л. верномудрова,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ло 16 лет не вопускаются. Годен к нестроемой. 10. 22 июня — Золото. 10, 12, 14, 16, 18, 20. 21-40.

- «ПОБЕДЛ» — 20, 21 июня — Обвиняются в убийстве. 10, 12, 11, 16, 18, 20, 22 (удлицелный — Это почень и чень серьеню). 22 июня — След Сокода. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 (удлицелный — Его эвали Хо Ши Мин).

ли завли Хо Ши Мин).

— ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 20 иючя — Материнская люболь (2 серии). 17, 20.

— 21 июня — Материнская люболь (2 серии). 17, 20.

— Для дется — Девочка и слон. 15.

ний фильм.
15.30 — Чемпионат мира по футболу.
Матч за 3—4 места.
17.00 — 11. С. Тургенея. «Нахлебиик».
Спектакъл Лемниградского театра.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

90.25 — «Цезарь и детективы». жественный фильм, Худоч

21.35 — Концерт. 21.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

22.00 — «Семь дней». Международная программа. 23.00 — Новости.

23.05 — Цветное телевидение. Клуб ки-

20 июня, СУББОТА

13.30 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

13.45 — Для детей. «Сказка с прополжением». История 3-я,

14.00 — Для школьников. «Гле Флогистои?» Ответь на вопросы 3-го тура
химической одиминады.

15.00 — Цветное телевидение. Музыкальная программа.

15.30 — Для школьников. «Веселме
старты». 00.05 — В эфире. — молодость. «Алло, мы ищем таланты!». Заключительная передача. Чемпионат мира по футболу. 10.30 — Чемпионат мира по футолу, 1800 — Цветное телевиденнее. «Родиме дали». Искусство русского пейзажа. 18.30 — Телевизионный спектакль. 19.30 — На IV Межадународном коликурсе имени П. И. Чайковского. Концерт. ПОКАЗЫВАЕТ НРКУТСК 20.00 — Кинопрограмма. 21.00 — «Труд Баш славим». Концерт для медицииских работников.

01.50 — Чемпионат мира по футболу, Финал. Передача из Мексики.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Горздравотдел и горком с медицинских работников с скорбнем извещают о смерти ча

НЕМЕЦКОЯ Елены Миронові я выражают глубокое соболезнова-ние подным и близким похойной.

Коллектив городского акушерско-гинекологического объединения скорбит по поводу преждевремен-ний смерти влача ИЕМЕЦКОП Елемы Мароковы и выпосит свое искреинее соболез-нование матери .Немецкой Юлия Адамовие.

Коллектив Ангарского онкол ческого диспансера скорбит по воду преждевременной смерти трудника диспансера, врача НЕМЕЦКОЙ

НЕМЕЦКОЙ Елены Мироновны выражает глубокое соболезнова е семье и родным покойной.

Коллектив Млйского объединения скорбит по смерти врачя НЕМЕЦКОЙ Елсиы Мироновны

Сослуживим бывшего л. пластмасс АНХК скорбыт по ду преждевременной смертн гого товарнив СУХАНОВОЙ Людмилы Констаптиновы

21 июня исполня-ется 60 лет со дня рождения выдающе-гося советского по-эта Александра Триэта Александра Три-фоновича Твардов-ского. Он известел нак автор многих преизведений, оссо-бенно поэм «Страча Муравия» (1936), «Василий Теркин. Кинга про бойна»

«Василий Тэркий» (1942—1945), «Дом у дороги» (1946), «За далью—даль» (1958—1960). А. Т. Твардовский — лауреат Государственных премий, в 1961 году ему была присуждена Ленинская премия. Фотохроника ТАСС.

ЭКЗАМЕНЫ СДАЕТ вся семья

В НЕСКОЛЬКО СТРОК -

Расиниряются связи ангарской художественной самодеятельности с другими городами и селами области. И пе только области. В прошлом году воквальный висамбль кания «Багульник» ездили с гастролями в Карл-Маркс-Штадт (Германская Демократическая Республика). Сейчас коллежина «Багульника» друг «Весмы» и солист федор Манимапов готовятся к гастрольной поездке в Монгольскую Народную Республику. 23 июля тажноры на вожанистки ДК нефтехамиков поедут на Байкал. «тобы покамать свое искусство друзьям из ГДР, прибывшим для ознакомления с Сибирью.

* * *

Иркутский театр драмы имени Н. Охлопкова показал на гастролях в Ан-тарске уже 21 спектакль. Ангарчанам предстоит еще 12 встреч с актерами обларантеатра.

* * *

В еженедельнике писателей Российской Федерации «Литературная Россия» № 22 опубликована поэма ангарчанина Валерия Алексеева «Его дом»—

о Николае Островском.

* * * Для собирателей и коллекционеров марок кроме «Союзпечати», создан уголок филагелиста и в книжном магазине «Букинист».

— происшествия -

КАБЕЛЬ CHACAET ЖИЗНЬ

Крановшик треста Восток-химмонтаж Вясилий Алексее-вич Каргин находился в этот день около сбросного, канала, который проходит между нефкоторый проходит между неф-теперерабатывающим заводом и станцией Суховской. Он об-ратил винмание ча грех дево-чек, лет 7—9, играющих на бе-регу канала. «Бетонные берега канала крутые и скользкие, — подумал Василий Алексеевич, надо предупредить дево-

чек».
Но сделать он этого не ус-пел. Одна из девочек поскольз-нулась и упала. Сильное те-чение подхватило ее и понесло

к водозабору, где гибель д вочки была бы неминуемой.

вочки была бы неминуемой. Не размышляя, Каргин бро-сился в канал и подхватил утопающую. Но сильно бурлящее течение и скользкий кру-той бетон не давали Каргину выбраться на берег. Каргина с выораться на оерег. Каргина с обхватывающей его девочкой понесло к водозабору. Еще несколько секунд, и все было бы кончено. И только случайно Каргину удалось схватиться за перекинутый через канал

ГАСТРОЛИ

ИРКУІСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. Н. П. ОХЛОПКОВА ДВОРЕИ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННИК». 20 яюня, суббота — Варшявская меледия.

СЯ За перекинутый через канал электрический кабель. На крик прибежали строителя бригады СМУ-6 Богачкина, они и помогли Каргину сдевочкой выбраться из канала. Это случилось II июня в I7 часов. Фамилии девочки установить не удалюсь. Б. фРУМКИН, прораб МСУ-42 треста Востокхиммонтаж.

21 вюля, воскресенье (утро) — Сказъка о рыбаке и рыбке. 21 июня, воскресенье (печер) — Стартий заерь. 10 Золотов. 11, 3, 15, 17, 19, 21 июня — Стартий заерь. 10 Золотов. 11, 3, 15, 17, 19, 21 июня — В гора балотов. 11, 3, 15, 17, 19, 21 июня — Сматам (2 серин) деги балотовам обраба в рыбке картинки. 10-20, 12-15, 14-10 22 июня — Примлении хумана. 10, 11-36. 13-30, 18-15, 20, 21-40 июня — Сматам (2 серин) ным с картинки. 10-20, 12-15, 14-10 22 июня — Примлении хумана. 10, 11-36. 13-30, 18-15, 20, 21-45 июня — Примлении хумана. 10, 11-36 июня — Почтокаются. 11-16-40, 18-10. 19-40, 21-10. Кинома «Хронкка» — 20, 21 июня — Почтокаются. 11, 19, 21 (удливенный домань почтокають образовать по бате и на мариментара. 15. марк предоставля домана и на мариментара. 15. марк предоставля домана домана домана и на мариментара. 15. марк предоставля домана до

Адрес в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, авм. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры в быта, информации и телетайпиая — 9-45-92. бухгалтерия, отдел объявлений—9-45-91, выпускающий в корректоры в типография — 2-20-68